

PROCES - VERBAL

-Incheiat astazi 28 martie 2017 în cadrul sedinței Consiliului local al comunei Sinești judetul Iasi, sedință publică extraordinară convocată prin **Dispoziția nr. 56 din 17 martie 2017** a Primarului comunei Sinești:

- Lucrările sedinței au început la ora 8,12, la ședință participă **11** consilieri din cei 13 consilieri convocați care compun consiliul local comunal, absentând din motive personale consilierii: Prisacariu Cristinel și Pricop Ioan.

- De asemenea mai participă în calitate de invitați : secretarul comunei dl.N. Loghin, d-nul O. Tomușescu contabilul primariei, d-nul M. Loghin consilierul personal al primarului și delegatul sătesc al satului Osoi, d-nul. Ciornei Neculai.

-După constatarea prezentei consilierilor și a legalității sedinței, se trece la ordinea de zi.

-D-nul consilier Carcea Dumitru, președintele de ședință, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. - **aprobarea procesului verbal al ședinței de consiliu local din data de 16.03.2017**
2. - **aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2017, comuna Sinești, jud. Iasi**
3. - **aprobarea Actului adițional nr. 19 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009 încheiat între Asociația Regională a Serviciilor de Apă Canal Iași- ARSACIS și S.C. APAVITAL S.A.**
4. - **aprobarea Raportului primarului comunei Sinești, judetul Iasi privind activitatea economico-socială și de mediu pe anul 2016;**

-inițiator -**primarul comunei**

-Consilierii aprobă cu unanimitate de voturi **11 voturi PENTRU** ordinea de zi prezentată.

- **pentru primul punct al ordinei de zi** -dl.secretar supune aprobării P-V ale ședinței ordinare de consiliu din data de 16 martie 2017. Nu sunt obiecții asupra conținutului sau redactării procesului verbal.

Cu unanimitate 11 voturi PENTRU -consilierii aprobă prin hotărâre însușirea procesului verbal prezentat.

-**pentru punctul 2 al ordinei de zi** -d-nul contabil prezintă proiectul de hotărâre și dă citire raportului său de specialitate prezentând toate sumele ce fac obiectul proiectului de buget pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare. Comisiile pe domenii prezintă avizele favorabile adoptării proiectului de hotărâre. Nu sunt adresate întrebări, formulate obiecții sau alte propuneri la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -**11 voturi „PENTRU”**.

-**pentru punctul 3 al ordinei de zi** - d-nul secretar prezintă proiectul de hotărâre și informează consiliul asupra conținutului Actului adițional nr. 19 supuse spre aprobare. Nu sunt obiecții ori amendamente la acest proiect. Supus la vot deschis proiectul prezentat este aprobat în unanimitate -**11 voturi „PENTRU”**.

-**pentru punctul 4 al ordinei de zi** -d-nul M. Loghin, consilier personal al primarului se adresează consilierilor prezentând importanța și sediul materiei pentru raportul activității primarului. Mai departe precizează ca deși au fost informați toți salariații din compartimentele funcționale ale instituției nu toți au prezentat rapoartele de activitate pentru compartimentul (activitatea distinctă) pe care o gestionează, motiv pentru care raportul primarului în care se regăsește activitatea întregii instituții mai trebuie completat. Domnul secretar înmânează domnului consilier personal ultimele rapoarte de activitate primite cu doar câteva minute înainte de începerea ședinței. Domnul primar se adresează consiliului spunând că în cel mai scurt timp raportul primarului va fi completat și definitivat urmând a fi înmănat în copie fiecărui consilier local. Consilierii murmură aprobativ. Se supune la vot și este aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre de la acest punct al ordinii de zi cu **11 voturi „PENTRU”**.

-d-na consilier Grigorovici D. spune că dorește să informeze asupra necesității urgentării lucrărilor de la acoperișul școlii din satul Sinești din motivul că dacă încep niste ploii situația este problematică întrucât va ploua efectiv în școală;

-d-nul primar spune că în maxim o lună de zile vor începe lucrările iar la momentul acesta nu se poate face nici o reparație din motiv că nu avem voie să facem nici o intervenție ce modifică lucrările efectiv prevăzute pentru proiect;

-d-na consilier Grigorovici D. mai spune că a dorit doar să facă cunoscută situația și că în nici un caz școala nu poate să mai treacă peste o iarnă;

-d-nul primar răspunde că „oricum școlile vor fi o prioritate a guvernului și din cate a inteles se pare ca nu avem nici autorizație sanitară pentru aceasta școală”;

- d-nul consilier Paftală A. Intervine și zice că „sperăm doar să nu se depășească termenul, doar atunci fiind intradevar o problemă”. (Discuție încheiată pentru această problemă.)

- d-nul consilier Sîrghie G. întreabă primarul „De ce loturile cu destinația de construire case pentru familiile tinere care nu au pamant sunt numai pe satele Sinești și Stornești?”

-d-nul primar raspunde că nu știe, și deocamdată este vorba de loturile stabilite și identificate până acum;

- d-nul consilier personal M. Loghin intervine și explică prezentand domnilor consilieri condițiile prevazute de lege pentru acordarea acestor loturi cu destinația de construire de locuințe de către familiile tinere care nu au avut și nu au teren.

-Ordinea de zi fiind epuizată, consilierii nemaiaivând si alte probleme de adus in discuție, d-nul. presedinte al ședinței multumeste de participare tuturor și declară închise lucrările ședinței

-Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Consilier,
Carcea Dumitru



[Handwritten signature of Carcea Dumitru]

SECRETAR,

jr. Nancy Loghin

[Handwritten signature of Nancy Loghin]